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Que deviennent en 2019 les titulaires  d’un master des métiers de l'enseignement
 et de la formation (MEEF) ? 

TAUX D’INSERTION PROFESSIONNELLE 
 
Le taux d’insertion professionnelle se définit comme le nombre de jeunes en
emploi rapporté à l’ensemble des jeunes actifs (jeunes en emploi ou en
recherche d’emploi).

QUELLE SITUATION 30 MOIS APRÈS L'OBTENTION DU MEEF ?

QUELLE RÉUSSITE AU CONCOURS 
PENDANT OU APRÈS LE MEEF ? 

90% des diplômés ont été reçus à un concours des métiers de l'enseignement au cours de leur
formation ou dans les 30 mois qui ont suivi l'obtention du diplôme.  

97%

L'insertion professionnelle en chiffres

PRÉPARÉ PAR L'OBSERVATOIRE DE LA FORMATION ET DE LA VIE ÉTUDIANTE ET LE SERVICE ORIENTATION STAGE EMPLOI

Regard 30 mois après l’obtention du diplôme en 2017

DE TAUX DE RÉUSSITE DIPLÔMÉS322

75%

25% 90% en formation 
initiale

10% en formation 
continue

94% en emploi

3% en recherche d'emploi 0,5% en études

2,5% inactifs

admission au MEEF 1er degré 

admission au MEEF 2nd degré

admission ensemble des masters MEEF 

89% 

ORIGINE SCOLAIRE DES DIPLÔMÉS DE MEEF 

Baccalauréat technologique

88% Baccalauréat général

Équivalence

Baccalauréat professionnel 

8% 

3% 

1% 

78,4%

94% 

90% 

58% de répondants



89.7%

Que deviennent en 2019 les titulaires  d’un master des métiers de l'enseignement
 et de la formation (MEEF) ? 

40%

54%

Tableau de bord des formations 2019-2020
 
Le devenir des diplômés de licence
professionnelle 2016-2017 (zoom n° 3 – 2019-2020)
 
Le devenir des diplômés de master 2016-2017 (zoom n° 4 –
2019-2020)
 
Répertoires des emplois 2016-2017

EN BOURGOGNE FRANCHE-COMTÉ
 

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

78%

L'insertion professionnelle en chiffres

PRÉPARÉ PAR L'OBSERVATOIRE DE LA FORMATION ET DE LA VIE ÉTUDIANTE ET LE SERVICE ORIENTATION STAGE EMPLOI

Regard 30 mois après l’obtention du diplôme en 2017

96% Enseignement

2% Administration publique 
(hors enseignement)

0,5% 
Commerce, transports,
hébergement et
restauration

0,5% Arts, spectacles
et activités récréatives

Satisfaction du niveau de responsabilités

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

90% 

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

91% 

96% 

58% de répondants

QUELLES CONDITIONS D'EMPLOI ?

Professeurs des écoles, 
 instituteurs
et assimilés

Professeurs, professions
scientifiques

0,5% 
Industries
(manufacturières,
extractives et autres)

0,5% Activités financières et
d'assurance

Part de diplômés en emploi satisfaits 

92% Adéquation avec le domaine de formation

Adéquation avec le niveau de formation80% 

94%Temps plein

Salaire moyen : 1 805€
MEEF 1er degré : 1 763€
MEEF 2nd degré : 1 869€
 
Salaire médian : 1 750€
MEEF 1er degré : 1 750€
MEEF 2nd degré : 1 782€

94% Emploi stable

89%
en emploi dès le mois de
septembre suivant
l’obtention du diplôme

97% 3% 

Fonction 
publique

Entreprise
privée

 


